



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань правоохоронної діяльності

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-35-06

№ 04-24/11-452

"18" 10 2019 р.

**Довгій Н.І.**

**Шановна Наталіє Іванівно!**

Відповідно до доручення Першого заступника Голови Верховної Ради України Стефанчука Р.О. Комітетом з питань правоохоронної діяльності розглянуто Вашу електронну петицію щодо захисту дітей від сексуального насильства та удосконалення проекту Закону «Про внесення змін до деяких законів України щодо впровадження Єдиного реєстру осіб, засуджених за злочини проти статевої свободи та статевої недоторканості малолітньої чи малолітнього, та посилення відповідальності за злочини, вчинені проти статевої свободи та статевої недоторканості малолітньої чи малолітнього» (реєстр. № 6607 від 15.03.2019 р.).

Електронна петиція, адресована Верховній Раді України, що не набрала в установленій законом тримісячний строк необхідну кількість підписів на її підтримку (652 підписи при необхідних 25000), після завершення строку збору підписів, відповідно до частини десятої 23-1 Закону України «Про звернення громадян», розглядається як звернення громадян.

Інформуємо Вас, що Верховною Радою України VIII скликання 11 липня 2019 року в першому читанні законопроект реєстр. № 6607 прийнятий за основу та направлений до Комітету для підготовки його до другого читання, але у зв'язку із достроковим припиненням повноважень Верховної Ради України проект Закону перереєстрований за № 0887 від 29.08.2019 та включений до порядку денного сесії новообраної Верховної Ради України IX скликання.

На засіданні Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності, яке відбулось 9 жовтня 2019 року, народними депутатами – членами Комітету рекомендовано Верховній Раді України за наслідками розгляду проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо впровадження Єдиного реєстру осіб, засуджених за злочини проти статевої свободи та недоторканості малолітньої чи малолітнього, та посилення відповідальності за злочини, вчинені проти статевої свободи та недоторканості

малолітньої чи малолітнього» (реєстр. № 0887) прийняти в другому читанні та в цілому як Закон.

Дякуємо Вам за Вашу небайдужу громадянську позицію та повідомляємо що, висловлені Вами пропозиції доведені до відома народних депутатів України – членів Комітету, які за результатами їх вивчення можуть бути використані у подальшій законопроектній роботі під час виконання ними повноважень суб'єктів права законодавчої ініціативи.

**З повагою**

**Голова Комітету**



**Д. Монастирський**